



Руководство отдела криминалистики и следователь-криминалист следственного управления провели встречу со студентами юридического факультета Тверского государственного университета



Накануне Дня юриста руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области и следователь - криминалист в рамках проекта «Наставничество в профессии юриста» провели встречу со студентами 1 и 2 курсов юридического факультета Тверского государственного университета.

Тверской государственный университет традиционно является базовым учебным заведением для пополнения рядов Следственного комитета Российской Федерации. В настоящее время каждый четвертый сотрудник регионального следственного управления является выпускником Тверского (ранее - Калининского) государственного университета. Многие занимают руководящие должности. Немало выпускников служат в других регионах, а также в



центральном аппарате ведомства.

Студенты были приглашены в специально оборудованный класс криминалистики, где руководитель отдела полковник юстиции Андрей Гореликов рассказал им об основных направлениях работы, современных криминалистических методах, позволяющих обнаружить следы преступления. Кроме того, представитель СК привел примеры сложных уголовных дел, раскрыть которые удалось именно благодаря возможностям криминалистической техники, имеющейся в распоряжении отдела.

После этого учащимся показали высокотехнологическую технику, которой в настоящее время оснащена криминалистическая служба. Старший следователь-криминалист полковник юстиции Эрнест Мирзоян рассказал об имеющейся в их распоряжении криминалистической технике, способах ее использования при обнаружении следов на месте преступления. С практической работой источника экспертного света, применяемого для обнаружения следов биологических жидкостей, студенты познакомились непосредственно в кабинете криминалистики. Затем на специально оборудованном учебном полигоне, где отрабатывается механизмы проведения осмотра следователем места происшествия, изъятия следов и составление процессуальных документов, у студентов была возможность не только посмотреть на высокотехнологичные приборы, но и проверить их в действии.

Кроме этого, сотрудники следственного управления рассказали студентам об основных задачах следственных органов, перспективах развития, о чертах, которые старшее поколение профессионалов сегодня воспитывают в молодых следователях - равнодушии, стремлении к постоянному совершенствованию своих профессиональных качеств, желании во всем дойти до самой сути, ведь ежедневная работа сотрудника СК – восстановление справедливости даже там, где потерпевшими, возможно, уже потеряна всякая надежда.

Сотрудники ведомства обозначили, что престиж работы следователя Следственного комитета неуклонно повышается, поскольку эта профессия является необходимой базой для желающих продолжить успешную службу в органах прокуратуры, стать судьей или открыть личную практику и совершенствоваться в качестве адвоката.

Гости с интересом слушали выступающих, участвовали в диалогах, задавали много вопросов. В завершении встречи представители Следственного комитета призвали студентов ответственно и целенаправленно овладевать теоретическими знаниями, которые профессорско-преподавательский состав Тверского государственного университета будет им передавать, успешно окончить вуз, стать профессионалами-юристами с большой буквы.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области



02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1634925>